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 موافقت رهبر فرزانه انقلاب 
با کناره‌گیری حجت‌الاسلام صدیقی

در پی نامه‌ حجت‌الاسلام‌والمسلمین 
صدیقی خطاب به رهبر معظم انقلاب 
برای معاف‌شدن از اقامه‌ نماز جمعه 
تهران، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
با درخواست وی موافقت کردند. 
اطلاع‌رسانی  پایگاه  گزارش  به 
 ، ی هبر ر معظم  م  مقا فتر  د
حجت‌الاسلام‌والمسلمین صدیقی 
در این نامه‌ به رهبر انقلاب، با تشکر به دلیل انتصاب خود به عنوان 
امام جمعه‌ موقت تهران و اقامه‌ نماز جمعه در 17 سال گذشته، خواستار 
معاف شدن از اقامه‌ نماز جمعه به سبب تمایل برای تمرکز بر کارهای 
علمی، تدریسی و تبلیغی شده است.  حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تشکر 
از جناب آقای صدیقی برای اقامه‌ نماز جمعه تهران در 17 سال گذشته و 
ایراد خطبه‌های مفید و مؤثر در دفاع از نظام اسامی و بیان توصیه‌های 

معنوی و اخلاقی در خطبه‌ها، با درخواست وی موافقت کردند.
 

معاون اول رئیس‌جمهور:

 معیشت مردم، راهبرد اصلی دولت 
در برنامه‌های اقتصادی است

جلسه روز گذشته هیأت 
وزیران به ریاست معاون 
اول رئیس‌جمهور برگزار 
ایرنا،  به گزارش  شد. 
محمدرضا عارف در این 
ت  ر و ضر بر   ، نشست
د  عملکر نی  سا ع‌ر طلا ا
و دستاوردهای دولت در 
یک‌سال گذشته تأکید کرد 
و با اشاره به برخی تغییر 

قیمت‌ها گفت: »برخی مشکلات و تغییرات قیمت‌ها متوجه داخل کشور 
نیست و با گرانی‌های بین‌المللی مرتبط بوده است، اما به دلیل اینکه با 
مردم در میان نگذاشته‌ایم تلقی گرانفروشی شد که باید ستاد تنظیم بازار 

جدی‌تر مسائل را با مردم مطرح کند.« 
وی با تأکید بر اینکه معیشت مردم راهبرد اصلی دولت در برنامه‌های 
اقتصادی و از تأکیدات رئیس‌جمهوری است، گفت: »در هر برنامه 
اصلاحات ساختاری اقتصادی معیشت مردم مطرح و پیوست معیشتی 
برای تصمیمات اقتصادی دولت در نظر گرفته شده است که همواره در 

همین مسیر جلو رفتیم و توفیقات خوبی داشتیم.« 
معاون اول رئیس‌جمهور همچنین به یک سالگی کار دولت چهاردهم اشاره 
و تصریح کرد: »در آستانه اولین سالگرد آغاز به کار دولت وفاق ملی، مردم 
انتظار دارند که در دو هفته آینده گزارش عملکردی از اقدامات دولت داده 
شود که با توجه به اینکه به دلیل برخی مسائل گزارش‌هایی ارائه نشد، 
دستگاه‌ها و وزارتخانه‌های دولتی اقدامات، برنامه‌ها و دستاوردهای دولت 

را به مردم اعلام کنند.«

دستور تهیه برنامه راهبردی برای حفظ قیمت کالاهای اساسی
معاون اول رئیس‌جمهور دیروز در جلسه ستاد تنظیم بازار با قدردانی از 
همراهی‌های بخش‌های درگیر در بازار کالا و خدمات در جنگ و با اشاره 
به برخی نگرانی‌ها درباره تغییرات قیمت‌ها تأکید کرد: »عده‌ای اندک به 
دنبال سوءاستفاده هستند و راهبرد دولت و دستگاه‌های نظارتی این بود که 
با توافق امور را جلو ببریم، اما امروز با پدیده غیرواقعی گرانفروشی روبه رو 
هستیم.« عارف با بیان اینکه دشمنی که در صحنه رودرویی نظامی موفق 
نشد، در میدان اقتصادی ورود خواهد کرد، گفت: »فعالان اقتصادی باید 
شرایط کشور را درک کنند. راهبرد نظام آزادسازی قیمت‌ها در چهارچوب 
برنامه هفتم است، اما شرایط کشور خاص است.« وی با بیان اینکه 
عده‌ای اندک حسن استفاده از شرایط بعد جنگ را ندارند و افزایش قیمت 
غیرمجاز اعمال کردند، اظهارکرد: »نمی‌خواهیم تولیدکننده ضرر کند، اما 
وظیفه دولت و ستاد تنظیم بازار جلوگیری از گرانفروشی است.« وی با 
بیان اینکه وظیفه دولت پایداری قیمت‌ها به ویژه کالاهای اساسی است 
و راهبرد معیشت مردم، در تصمیمات اقتصادی دولت در نظر گرفته شده، 
گفت: »وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی و صمت، برنامه راهبردی برای حفظ 

قیمت کالاهای اساسی را به ستاد تنظیم بازار ارائه کنند.«
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مرحله دوم سفر رئیس‌جمهوری کشورمان 
به پاکستان، دیروز با استقبال رسمی 
»شهباز شریف«، نخست‌وزیر این کشور در 
کاخ نخست‌وزیری واقع در اسام آباد آغاز 
شد. بخش اول سفر، روز شنبه انجام شد 
که طی آن رئیس‌جمهوری، شهر لاهور و 
بازدید از مزار علامه اقبال لاهوری را به 
عنوان مقصد خود انتخاب کرد. دیدارهای 
رسمی و امضای تفاهمنامه‌ها دیروز انجام 
شد؛ دیدارهایی که در نهایت به امضای 
۱۲ سند همکاری میان دو کشور منجر 
شد. این تفاهمنامه‌ها، عرصه‌های علمی، 
اقتصادی، فناوری، گردشگری و امنیتی را 
شامل می‌شود، امری که ناظران از آنها با 
عنوان گام بلند دو کشور به سوی توسعه 
روابط تعبیر می‌کند. این سفر نه تنها 
بیانگر عمق روابط دو ملت و دو دولت در 
لحظاتی تاریخی است، بلکه با تمرکز بر 
مسائلی چون وحدت مسلمانان، مبارزه 
مشترک با تروریسم مرزی و تداوم حمایت از 
مردم فلسطین، پیام آور صلح و همبستگی 
برای جهان اسام بوده است. در سایه 
این تعامات و تقویت زیرساخت‌های 
ترانزیتی است که هدفی چون افزایش 
حجم مبادلات تهران و اسام آباد تا ۱۰ 
میلیارد دلار در دسترس به نظر می‌رسد.

غرس نهال به نشانه دوستی دو ملت
در جریان استقبال »شهباز شریف« 
نخست‌وزیر پاکستان از مسعود پزشکیان، 
یک اصله نهال به‌عنوان نماد دوستی 
میان جمهوری اسامی ایران و جمهوری 
اسلامی پاکستان از سوی پزشکیان و شهباز 
شریف در محوطه کاخ نخست‌وزیری غرس 
شد. پس از آن نشست مشترک هیأت‌های 
عالی‌رتبه ایران و پاکستان برگزار شد. 
در این نشست، پزشکیان با قدردانی از 
میهمان‌نوازی پاکستان و حمایت بی‌دریغ 
آنان در جنگ اخیر، بر اهمیت افزایش 
وحدت و انسجام میان کشورهای اسلامی 
تأکید کرد و گفت: »دشمن امید داشت که 
هم‌زمان با تجاوز، گروهک‌های متخاصم 
برای آشوب وارد کشور شوند، اما با درایت 
کشورهای همسایه این نقشه ناکام ماند.« 
وی افزود: »ایران در سختی‌ها همواره 
کشور دوست و برادر پاکستان را در کنار 

خود دیده است.«
پزشکیان با ابراز تأسف از حملات گسترده 
علیه مردم غزه، اقدامات ظاهری و 
بی‌عملی مدعیان دفاع از حقوق بشر 
را همراهی با جنایتکاران توصیف کرد. 
رئیس‌جمهوری با تأکید بر عزم ایران 
برای تحقق هدف تجارت 10 میلیارد دلاری 
با پاکستان، از برگزاری قریب‌الوقوع 
کمیسیون مشترک اقتصادی دو کشور خبر 
داد و گفت: »صلح و امنیت زمانی واقعی 
خواهد شد که روابط علمی، اقتصادی، 
فرهنگی و اجتماعی میان ملت‌ها عینیت 
پیدا کند.« پزشکیان همچنین خواستار 
مقابله جدی با گروه‌های تروریستی در 

مناطق مرزی شد و وظیفه علمای دینی 
را در تبیین خطرات فکری و عقیدتی این 

گروه‌ها سنگین دانست.

 صلح در ایران، 
برابر با صلح در پاکستان

نخست‌وزیر پاکستان هم جمهوری اسلامی 
ایران را همسایه و برادر پاکستان دانست 
و ابراز امیدواری کرد این سفر به مرزهای 
طولانی دو کشور رنگ صلح و پیشرفت 
ببخشد. شهباز شریف، با محکوم کردن 
تعرض رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک 
ایران، از شجاعت، تعهد و رفتار حرفه‌ای 
نیروهای مسلح ایران، به رهبری مقام 
معظم رهبری قدردانی کرد و شهادت 
جمعی از فرماندهان نظامی، دانشمندان 
و مردم کشورمان را تسلیت گفت. وی با 
اشاره به اینکه مردم پاکستان در ایام جنگ 
اخیر در کنار ملت و دولت ایران ایستادند، 
تأکید کرد که این همراهی ادامه خواهد 
یافت. وی گفت: »سرزمین پاکستان 
هیچ‌گاه برای اقدام علیه ایران در اختیار 
هیچ طرفی قرار نخواهد گرفت و صلح 
در ایران برابر با صلح در پاکستان است.«
به  اشاره  با  پاکستان،  نخست‌وزیر 
هدفگذاری افزایش مبادلات تجاری به 
10 میلیارد دلار، تسریع در اجرای نقشه 
راه اقتصادی فیمابین را ضروری خواند 
توسعه  برای  کشورش  آمادگی  از  و 
بازارچه‌های مرزی، منطقه آزاد مشترک، 
حذف سهمیه‌های تجاری، حل مشکلات 
بانکی و توسعه تجارت تهاتری خبر داد. 
شهباز شریف با بیان اینکه سازمان 
همکاری اقتصادی )اکو( محصول همکاری 
اولیه ایران، پاکستان و ترکیه است، بر 
ظرفیت‌های فراوان همکاری سه‌جانبه در 
حوزه‌های ریلی، امنیت مرزی و مقابله با 

تروریسم تأکید کرد.

امضای 12 سند همکاری
مقامات عالی‌رتبه ایران و پاکستان در 

حضور سران دو کشور، 12 سند همکاری 
در حوزه‌های مختلف علمی و فناوری، 
حمل‌و‌نقل و ترانزیت، اقتصادی و تجاری، 
گردشگری و کشاورزی امضا کردند. این 
اسناد چهارچوبی برای تسهیل تبادل 
دانش، توسعه ظرفیت‌های تجاری، تقویت 
تعامات مردمی و هم‌افزایی منطقه‌ای 

میان دو کشور فراهم خواهد کرد.
 

 ضرورت اجماع علیه رژیم اسرائیل
پزشکیان در ادامه، در نشست مطبوعاتی 
مشترک با نخست‌وزیر پاکستان حضور 
یافت و با ابراز خرسندی از حضور در 
کشور دوست و همسایه و در خانه دوم 
خود، مواضع دولت، پارلمان، احزاب، 
مردم  و  علما  سیاسی،  جریان‌های 
پاکستان را در حمایت از ایران در برابر 
تجاوز تروریستی رژیم صهیونیستی و آمریکا، 

دلگرم‌کننده توصیف کرد.
اینکه  بر  تأکید  با  رئیس‌جمهوری 

حسن‌همجواری، قرابت و دوستی میان 
ایران و پاکستان ریشه در اعماق تاریخ 
دارد، اظهار کرد: »میان دو ملت پیوندهای 
عمیق فرهنگی و معنوی برقرار است که 
باید بیش از گذشته تقویت و تحکیم 

» . د شو
 

 پیشبرد سیاست همسایگی
اصل اول سیاست خارجی

پزشکیان با اشاره به سیاست اصولی ایران 
در تقویت ارتباط با کشورهای پیرامونی 
گفت: »آنچه در این سفر تأکید شد، 
پیشبرد سیاست همسایگی به عنوان اصل 

محوری در سیاست خارجی ایران بود.«
وی با بیان اینکه نگاه ایران به پاکستان 
نه ‌فقط به عنوان یک همسایه بلکه به 
‌سان یک برادر است، تأکید کرد: »اراده‌ای 
مشترک برای تعمیق مناسبات و توسعه 
همکاری‌ها در همه ابعاد و زمینه‌ها میان 

دو کشور وجود دارد.«

در دومین روز سفر رئیس‌جمهوری،  12 سند همکاری میان ایران و پاکستان امضا شد

چشم انداز 10 میلیارد دلاری همکاری‌های تهران و اسلام‌آباد

 به‌راحتی 
و در زمان 

کوتاه 
می‌توانیم 

حجم روابط 
تجاری میان 

ایران و 
پاکستان را 

از 3 میلیارد 
دلار کنونی 

به سطح 
‌10میلیارد دلار 

پیش‌بینی 
‌شده افزایش 

دهیم

دولت

  ظرفیت‌های گسترده 
در روابط دوجانبه

رئیس‌جمهوری با اشاره به ظرفیت‌های 
گسترده در روابط دوجانبه گفت: »باور 
من این است که به‌راحتی و در زمان 
کوتاه می‌توانیم حجم روابط تجاری میان 
ایران و پاکستان را از 3 میلیارد دلار کنونی 
به سطح 10 میلیارد دلار پیش‌بینی‌شده 
افزایش دهیم.« پزشکیان با ابراز رضایت 
از گفت‌وگوهای انجام‌شده، اظهار کرد: 
حوزه‌های  در  پرباری  »گفت‌وگوهای 
سیاسی، اقتصادی، تجاری و فرهنگی در 
این سفر داشتیم و اسناد مهمی امضا شد 
که می‌توانند تسهیلگر و ارتقادهنده در 
حوزه‌های تجاری، فرهنگی، گردشگری، 
حمل‌و‌نقل، تبادلات علمی و آموزشی 
باشند.« رئیس‌جمهوری با اشاره به اراده 
تهران و اسام‌آباد برای تعمیق همکاری‌ها 
تصریح کرد: »توسعه مسیرهای ترانزیتی 
ریلی، جاده‌ای و دریایی، تجهیز بازارچه‌های 
مرزی و ایجاد مناطق آزاد مشترک، از 
نیازهای جدی مناسبات ایران و پاکستان به 
‌شمار می‌رود که در این موارد گفت‌وگوهای 

سازنده‌ای میان دو طرف انجام شد.«

 توافق بر سر تأمین امنیت مرزها
رئیس‌جمهوری با اشاره به ضرورت 
تقویت امنیت در مناطق مرزی میان دو 
کشور اضافه کرد: »با توجه به تهدیدات 
گروه‌های تروریستی در نقاط مرزی، 
افزایش همکاری‌های ایران و پاکستان برای 
تأمین امنیت مرزها و فراهم‌سازی آرامش و 
آسایش شهروندان در شهرهای مرزی، مورد 
تأکید و توافق قرار گرفته است.« پزشکیان 
با اشاره به اشتراک‌نظر ایران و پاکستان 
در زمینه تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی 
گفت: »در ارتباط با تحولات منطقه‌ای و 
جهانی اشتراک‌نظر بسیاری میان دو کشور 
وجود دارد. باور مشترک ما این است که 
کشورها در محیط منطقه‌ای به‌شدت به 
یکدیگر وابسته‌اند و تنها در سایه صلح، 
ثبات و آرامش است که توسعه روابط 
اقتصادی و تجاری محقق خواهد شد.« وی 
با محکومیت جنایت‌های ضدانسانی رژیم 
صهیونیستی در فلسطین، لبنان و سوریه 
و نسل‌کشی این رژیم در غزه و تجاوزات 
آشکار و اقدامات بی‌ثبات‌کننده آن در 
منطقه تأکید کرد: »ضرورت توقف فوری 
این اقدامات از نکات مهم مورد تأکید در 
دیدارها و گفت‌وگوهای انجام‌شده بود.«

پزشکیان تصریح کرد: »هر دو طرف بر 
این باورند که باید با مشارکت کشورهای 
منطقه، همکاری‌های عملگرایانه‌تری 
برای مقابله با تجاوزات رژیم توسعه‌طلب 

صهیونیستی شکل بگیرد.«

 دیدار معاون نخست‌وزیر پاکستان 
با پزشکیان

در  خود  اقامت  محل  در  پزشکیان 
اسام‌آباد با »محمد اسحاق‌دار«، معاون 
نخست‌وزیر و وزیر خارجه پاکستان 
دیدار و گفت‌وگو کرد. رئیس‌جمهوری 
در این دیدار با قدردانی از مواضع 
دولت پاکستان در حمایت از ایران در 
تجاوز رژیم صهیونیستی، گفت: »در 
این مدت پشتیبانی برادران پاکستانی 
به‌روشنی احساس شد.« رئیس‌جمهوری 
تصریح کرد: »اگر امت اسام بتواند به 
انسجام و وحدت واقعی دست یابد، 
رژیم صهیونیستی دیگر جرأت تجاوز به 
کشورهای مسلمان را نخواهد داشت.«
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نشست مشترک تجاری ایران و پاکستان
دیروز »آصف علی زرداری« رئیس‌جمهوری پاکستان و پزشکیان نیز با 
یکدیگر دیدار و گفت‌و‌گو کرده و درباره مهم‌ترین مسائل دو کشور و نیز 
مسائل جهان اسام رایزنی و تبادل نظر کردند. در کنار این نشست، 
نشست تجاری مشترک ایران و پاکستان، با حضور رئیس‌جمهوری 
کشورمان در اسام‌آباد برگزار شد. پزشکیان در این نشست که جمعی از 
فعالان اقتصادی، دانشگاهیان، مقامات دولتی و بازرگانان دو کشور حضور 
داشتند،  اظهارکرد: ما باید به ظرفیت‌های درونی خودمان تکیه کنیم و 
باور داشته باشیم که می‌توانیم با اراده و تاش، آینده‌ای روشن‌تر برای 
کشورهای خود رقم بزنیم. وی با استناد به اشعار علامه اقبال لاهوری، 
افزود: »آینده را دیگران برای ما نخواهند ساخت، بلکه این ما هستیم که 
باید با هم‌افزایی و پیوند آن را بسازیم.   شنبه شب هم وزرای دفاع ایران 
و پاکستان در اسام‌آباد با هم دیدار کردند. »خواجه محمد آصف« پس 
از دیدار با امیر سرتیپ عزیز نصیرزاده، همتای ایرانی خود،گفت: »دیدار 
فعلی، روابط ایران و پاکستان را بیش از پیش تقویت کرده و منجر به 
ورود این مناسبات به مرحله‌ای جدید و عالی می‌شود.« محمد آصف 
ادامه داد: »روابط ایران و پاکستان بسیار پایدار است و ما به دنبال یک 
مشارکت بادوام با جمهوری اسلامی برای تثبیت صلح در منطقه هستیم.«  
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